

**ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ**



**ОНЛАЙН ЗАЯВКА НА КРЕДИТНУЮ КАРТУ БАНКА РУССКИЙ СТАНДАРТ**

**ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ**



Банк Русский Стандарт выгодно отличается от подобных кредитно-финансовых учреждений выгодными кредитными картами. Эти пластиковые приспособления уже давно перестали быть привилегией и активно используются большинством в повседневности. Чтобы выбрать для себя наиболее подходящую кредитку, следует внимательно изучить параметры актуальных предложений.

#### **Карта Platinum**

Это основной банковский продукт, который предлагается использовать для совершения покупок в магазинах. Главной его особенностью является возможность рассрочки. Приобретая товары в магазинах-партнерах, можно разбить оплату на 24 месяца. Дополнительные комиссии и проценты при этом не взимаются.

Карта имеет такие параметры:

- платежная система – МС;
- кредитный лимит – до 300000;
- грейс-период – 55 дней;
- минимальная процентная ставка – 21.9%;
- плата за обслуживание – 590 руб. за основную и 300 за дополнительную карту.

Комиссионный сбор за снятие наличных в банкоматах Русский Стандарт или других банков не предусмотрен.

#### **Кредитка Platinum 100**

Сегодня основным параметром любой кредитной карты принято считать льготный период. Чем больше его продолжительность, тем дольше держатель пластика может пользоваться кредитными средствами без начисления процентов. Отличительной особенностью этого продукта является продолжительный грейс-период.

По остальным характеристикам пластик имеет следующий вид:

- платежная система – МС;
- максимальная сумма – 300000;
- длительность льготного периода – 100 дней;

**ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ**



- годовой процент – от 21.9%;
- выпуск и обслуживание – 1190 руб. в год.

На начальных этапах пользования кредиткой сбор за снятие наличных не предусмотрен. Однако такая возможность действует лишь в первые 30 дней после оформления пластика.

#### **Премиальная карта Black**

Кредитки премиум-класса не только подчеркивают статус клиента, но и предоставляют ему широкий спектр дополнительных возможностей.

В этот список входит:

- Платежная система – MC;
- выделенная линия банка для решения любых вопросов;
- доступ в 1100 VIP-залов по всему миру;
- личный помощник;
- возможность оформления покупок в рассрочку.

По карте предусмотрен вдвое увеличенный кредитный лимит по сравнению с платиновыми предложениями. Льготный период ограничен 55 днями, по окончании которых начинает действовать ставка в размере от 21.9% годовых.

Главным недостатком премиальных продуктов является их стоимость. За пользование кредиткой нужно отдать 4900 рублей в год или 408 ежемесячно.

#### **Карта для путешествий RSB Travel Platinum**

Для решения различных задач могут использоваться различные типы кредиток. Например, для покупок выгодной окажется предложение с долгим льготным периодом, а для поездок – с туристическими акциями и кешбэком.

За совершенную оплату картой ее владелец получает бонусные баллы. Ими можно частично или полностью оплатить покупки в категории «Туризм» (например, транспортные билеты или номера в отелях мира). Установлен следующий размер кешбэка:

- 8% за бронирование номера в отеле;
- 7% за приобретение билетов на железнодорожный транспорт;
- 4% от стоимости авиабилетов;



- 75% в остальных категориях.

Важно! Обмен баллов совершается только для товаров от 3000 рублей. При этом необходимо наличие аналогичного остатка баллов на счету. Таким образом, минимальное количество баллов должно составлять не менее 6000.

По основным параметрам кредитка ничем не отличается от платиновой версии основного предложения.

#### **RSB Travel Black**

Данная кредитная карта является премиальным туристическим предложением в платежной системе Visa. Если вы не знаете, чем различаются Visa и MasterCard, рекомендуем ознакомиться с соответствующей статьей на нашем сайте.

Клиент банка может оформить кредитку прямо на сайте с помощью онлайн заявки, однако для ее получения необходимо посетить ближайшее отделение. Держатель получает следующие возможности:

- кредитный лимит – до 600 тысяч рублей;
- льготный период кредитования – 55 дней;
- ставка – от 21.9% годовых;
- страхование от несчастных случаев во время путешествия;

Размер кешбэка также немного выше, чем у аналогичной карты от MasterCard:

- 10% за бронирование номера в отеле;
- 8% за приобретение билетов на железнодорожный транспорт;
- 6% от стоимости авиабилетов;
- 2% в остальных категориях.

Отрицательной стороной карты является высокая стоимость ее обслуживания. Она составляет 5900 рублей за каждый год использования.

#### **Miles & More Visa**

Представляет собой серию кредиток уровня Classic, Gold и Signature. Эта кредитная карта банка Русский Стандарт значительно упрощает жизнь людям, часто пользующихся услугами авиакомпаний. За покупку авиабилетов, бронирование номеров и оплату повседневных товаров владельцу карты начисляются бонусные мили. Их можно обменять на билеты

**ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ**



авиаперевозчиков или повысить уровень обслуживания.

В зависимости от выбранного уровня, основные характеристики кредитки будут такими:

Параметры карты	Классическая	Золотая	Премиальная
Кредитный лимит	300000		1500000
Грейс-период	55		
Годовой процент	30,4%	29,5%	28,9%
Количество приветственных баллов	3000	5000	7000
Плата за обслуживание в год	900	3000	10000
Количество потраченных рублей за одну милю	40		

Чем выше уровень карты, тем больше привилегий будет получать ее держатель. Однако и стоимость обслуживания увеличивается в несколько раз. Насколько выгодными являются условия таких предложений, должен решать клиент банка самостоятельно.

#### **Футбольная карта**

Данный проект разработан для любителей активного отдыха и спорта. Используя такую кредитку, можно получить кешбэк до 10% на товары в категории «Спорт».

По остальным параметрам она не отличается от других классических карт платежной системы Виза.

Желая снять деньги в банкомате, владелец пластика столкнется с комиссионными сборами. За каждую операцию обналичивания средств будет списано 4.9% от снимаемой суммы, но не менее 499 рублей.

За пользование картой предусмотрена плата за обслуживание. Она составляет 75 рублей в месяц или 900 в год.

#### **Мисс Россия**

Основная предназначение этой кредитки – покупка товаров и услуг, связанных с красотой. Кешбэк в этой категории достигает 10%. Клиенты сети магазинов Rendez-Vous могут рассчитывать на скидку до 15% на определенные виды товаров.



Также кредитка подойдет для повседневного использования и в других целях. Это классическая карта платежной системы MasterCard. Параметры полностью стандартны:

- кредитный лимит – до 300000;
- грейс-период – 55 дней;
- минимальная процентная ставка – 21.9%;
- плата за обслуживание – 900 руб.

Банк Русский Стандарт является одним из немногих участников ПС American Express. Рассмотрим, что предлагает организация своим клиентам.

#### **American Express Gold Card**

Золотая кредитка с возможностью совершать бесплатные авиаперелеты за членские баллы. Для упрощения использования карты держатель имеет возможность воспользоваться услугами консьержа. Услуга поможет с оформлением визы, бронированием номеров в любых отелях мира, заказом билетов на транспорт.

Для повседневного использования пластика следует ознакомиться с его характеристиками. На сегодняшний день они такие:

- платежная система – American Express;
- кредитный лимит – до 600 тысяч рублей;
- скидка в лучших ресторанах — до 20%;
- возможность оформления покупки в рассрочку.

Одна из главных особенностей карты – бесплатное снятие наличных в банкоматах всего мира.

Для накопления баллов необходимо регулярно совершать оплату картой. Если размер платежей за первые 3 месяца превысит 150000 рублей, то владелец кредитки получит небольшой бонус в виде 10000 членских баллов и бесплатное обслуживание на год. Плата за обслуживание составляет 2900 руб. ежегодно.

#### **The Platinum Card**

Премиальная карта системы American Express значительно расширяет возможности клиента банка Русский Стандарт по сравнению с золотой версией.

Прежде всего, увеличивается размер кредитного лимита. Он составит 1.5 миллиона рублей.

**ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ**



Страховой полис для оформления визы теперь предоставляется бесплатно.

Персональный консьерж расширяет список возможностей. Помимо стандартного набора услуг он сможет приобрести билеты на мероприятия различного уровня, заказать столик в ресторане, запишет к стилисту и выберет водителя или охрану.

Огромный набор возможностей компенсируется высокой стоимостью обслуживания – 25000 руб. в год. Если оборот средств по карте за первые три месяца ее использования превысит 500 тысяч рублей, плата за обслуживание не взимается, а ее держатель получает дополнительно 30000 членских баллов.

Помимо физических кредиток, каждый гражданин может заказать виртуальную карту. Она имеет ряд ограничений, но выпускается моментально и сразу привязывается к личному кабинету. Поэтому такое предложение доступно только для действующих клиентов банка. Это – идеальное решение для совершения финансовых сделок в интернете.

Для оформления кредитной карты банка Русский Стандарт достаточно заполнить простую онлайн заявку. Менеджеры организации свяжутся выбранным способом для уточнения и подтверждения указанной информации.

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ

